

秦皇岛市 26 个涉黑涉恶组织被端

两市民提供有效破案线索分别获 5000 元奖金

本报讯(记者刘国成)昨日上午,秦皇岛市公安局举行扫黑除恶专项斗争工作新闻发布会,通报全市公安机关开展扫黑除恶专项斗争以来,取得的阶段性成果。

截至目前,全市公安机关共打掉黑社会性质组织 1 个、恶势力犯罪集团 10 个、恶势力犯罪团伙 15 个,抓获团伙成员 209 人,破获刑事案件 121 起。

今年以来,共破获九类犯罪案件 335 起,同比上升 35.1%,刑拘犯罪嫌疑人 718 人,同比上升 41%。通过对黑恶犯罪活动的严厉打击,涉黑涉恶犯罪活动得到有效遏制,重点行业领域黑恶犯罪活动明显减少。

经市局扫黑办梳理汇总,目前全市有 2 条线索符合奖励条件。在新闻发布会上,市公安局相关领导当场向两名提供有效破案线索的市民,分别颁发了 5000 元现金奖励。



两名举报者获奖励 本报记者 刘国成 摄

开平区西城路普光道口(志方超市)全幅断交施工

本报讯(记者吴艳丽 通讯员杨学慧)记者 11 月 12 日从唐山市交警六大队获悉,11 月 13 日起,随着普光道新开路至西城路、西城路至东城路的通车,为改善辖区交通环境,提高百姓出行质量,进一步加强老旧城区改造,开平西城路普光道口(志方超市)将进行全幅断交施工(工期约 20 天)。

断交期间,过境车辆可利用开越路、东西大街、南北路、开平南环道、中兴道、东环路、新开路、新兴路进行绕行。

绕行路线 1

开越路 - 普光道 - 新开路 - 东西大街 - 东环路;

绕行路线 2

开越路 - 普光道 - 南环路(普光南里小区东侧) - 开平南环道。

交警六大队已在施工路段周边增派警力加强巡视和疏导。在此,交管部门提醒广大交通参与者:要仔细观察、遵守施工标志指示并在确保安全的前提下通行;互相礼让、减速慢行;服从现场民警指挥;施工路段两侧禁止车辆停放;出行尽量避开施工路段。

冀北唐山市丰南区供电公司 联合公安机关开展反窃电“砺剑”行动

本报讯(通讯员周宇翔)“如果您发现有人窃电,可联系供电公司进行举报……”为有效打击不法分子窃电行为,维护正常供用电秩序,11 月 9 日,冀北唐山市丰南区供电公司联合公安机关开展反窃电“砺剑”行动。检查人员分成五组分别来到丰南区钱营镇草各庄、小赞各庄、北新庄子、郑各庄和小张各庄村等,对用户用电情况进行突击检查。

本次行动,丰南供电公司积极部署,召开专题会议,制订了详细有效的工作方案,成立了以营销、供电所等相关部门组成的反窃电小组。对各居民用电台区和电量异常用户进行检查。通过检查线路、电表装置,测量电流、电压逐一排查。经过现场取证,查处窃电用户 2 户,目前正按照相关法律法规,追补电费及违约金,打击窃电行为

取得了初步成果。同时,该公司还组成营销工作人员分别走街串巷向辖区居民进行反窃电宣传,向居民发放“诚信依法用电失信处处受限”的宣传册并在各村庄的主要街道张贴海报。

下一步,该公司将持续保持反窃电工作高压态势,继续联合辖区公安机关及乡镇派出所,针对窃电案件呈现的季节性、隐蔽性和科技含量增强等特点,对窃电高发区域逐户、逐表拉网式排查。今后将加大群防群治力度,拓宽反窃电工作通道,让广大群众参与到反窃电工作中来,加大群众举报工作力度,共同营造诚信用电的社会氛围。据悉,此次行动中,丰南公司共计检查 1952 户,出动人员 61 人,车辆 16 台次,宣传车 1 辆,发放宣传册 800 余份,张贴海报 200 余份。

成立中医治未病中心——秦市工人医院中医楼正式投入使用

为进一步发挥中医药在中医预防保健方面的特色优势,提高人民群众的健康水平,秦皇岛市工人医院积极成立中医治未病中心,对亚健康状态、疾病和养生全面进行指导。医院针灸科被评为河北省中医重点建设专科。

近日,秦市工人医院中医楼正式投入使用。新建中医楼门诊和住院病区融为一体,建筑面积 1500 平方米,病区设有床位 30 张。

科内设有针灸科门诊、心脑血管科门诊、专家门诊、中医妇科门诊、治未病科门诊、名老中医工作传承室、中医综合治疗区和中药房。科内建筑风格古色古香,环境优雅、温馨舒适、设施齐全。

拥有牵引床、脉冲电疗仪、特定电磁波治疗器、中低频治疗仪、骨密度治疗仪、药物导入等理疗设备。中医楼的投入使用全面改善

了患者的就医环境,让患者在轻松愉快的氛围中更好地接受治疗。

秦市工人医院中医科是医院重点打造的特色专科,由主任中医师杨晓军、自幼秉承四代家传医学,并师承多名地方名老中医的郭庆峰坐诊。中医科现开展针灸疗法、拔罐疗法、艾灸疗法、放血疗法、熏蒸、推拿、牵引、配方颗粒、中药饮片、煎药等项目。运用传统中

医针灸手法及推拿手法并配合现代理疗设备,对治疗各种急、慢性疾病,尤其治疗颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出症、膝关节炎、偏头痛、面瘫、中风后遗症、延髓神经麻痹等有显著疗效。(王雪丽/文)



11 月 15 日秦市第三医院举办“世界慢阻肺日”大型义诊活动

2018 年 11 月 21 日是第 17 个世界慢阻肺日,今年的主题是:“早防早治,始终不晚”。为了更有效的预防和早期发现治疗慢阻肺,秦皇岛市第三医院呼吸科联合中华医学会秦皇岛呼吸分会将于 11 月 15 日组织大型义诊活动。

慢阻肺全称是慢性阻塞性肺疾病,简称 COPD,其特征是持续存在的气流受限,且呈进行性加重,急性加重或合并症可危及生命。引起慢阻肺的因素有很多,包括:某些遗传因素、吸烟、呼吸道感染、职业性粉尘和化学物质的吸入、所处环境的污染程度等等,其中吸烟是最主要的危险因素。

所以四十岁以上,有常年吸烟史,咳嗽史,有时咳嗽有痰,活动后感到气短,有这些特征的人需

要警惕起来,尽快到医院进行针对性的检查,来确定自己是否患有慢阻肺,以便尽早的进行预防和治疗。

秦皇岛市第三医院呼吸内科成立于 1999 年,被河北省卫计委评为省级呼吸感染重点发展学科。集医、教、研、防于一体,秉承着“务实、求精、创新、和谐”的学术精神。对呼吸系统常见病、多发病的诊断治疗做到了及时、准确、合理,在肺栓塞与肺血管病、呼吸衰竭与呼吸支持技术、呼吸系感染、哮喘、慢性阻塞性肺疾病,肺间质纤维化、不典型肺结核、慢性咳嗽、气胸等疾病治疗方面有较高的早期确诊率和危重病人抢救成功率,在本市及周边地区享有较高声誉。

呼吸科主任李站领 主任医师

秦皇岛市医学会呼吸病学分会副主任委员。1985 年毕业于张家口医学院临床医学系,一直从事内科、呼吸疾病临床诊治工作,在北京协和医院呼吸内科进修,两次在北京大学第一医院参加国际介入性肺脏病学技术培训班学习。多次参加全国呼吸专业高级研修班培训学习,具有扎实的内科基础,知识面广,具有丰富的临床实践经验。

义诊时间:2018-11-15(周四)9:00-11:00
义诊地点:秦皇岛市第三医院急诊楼一楼门诊大厅
活动内容:专家现场问诊;现场免费测血压;免费进行肺功能检测。
联系电话:0335-3850291、0335-3850290、0335-3850975